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ATA Nº 15/2026  
SESSÃO ORDINÁRIA 

 Realizada no dia 22 de abril de 2026 
Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis (22.04.2026), na 
Sala das Sessões, às dezenove (19:00h), havendo “quórum” regimental, na 
presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas Rafael 
Allebrand/Republicanos, Edson Proença Adames/PSDB, Elder Knapp/MDB, Iris 
Lamm Selig/PP, Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT 
e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Cezar Formentini, 
sob a proteção de Deus abriu os trabalhos da presente sessão ordinária 
cumprimentando os presentes solicitou ao senhor secretário para que efetuasse a 
leitura do Termo de Renúncia e da Convocação do respectivo suplente. Termo de 
Renúncia: “Senhor Presidente:  TERMO DE RENÚNCIA. Eu, MAURÍCIO FRANCO, 
brasileiro, casado, vereador de Santo Antônio do Planalto, RG xxxxxxxx89, inscrito 
no CPF sob número xxx.194.xxx-xx, Título Eleitoral 0xxxxxxxxx4, residente e 
domiciliado neste município , no uso de minhas atribuições legais, conferidas por 
toda a legislação em vigor, venho respeitosamente a presença de Vossa 
Excelência, na forma legal e regimental, através deste, COMUNICAR esta Casa 
Legislativa, minha RENÚNCIA ao mandato de Vereador e membro do Poder 
Legislativo Municipal de Santo Antônio do Planalto que me foi outorgado nas urnas 
do pleito eleitoral no ano de 2024, o que faço em caráter irrevogável e irretratável, 
com efeitos a partir do dia 17 de abril de 2026, nos termos do Caput do Art. 15 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santo Antônio do Planalto. Quero 
informar também que as razões que me levaram a tomar esta decisão são de cunho 
estritamente pessoal. Ainda, agradecer aos familiares, amigos e aos eleitores que 
sempre estiveram comigo. A Vossa Excelência e aos demais colegas que seguem 
nessa importante função, desejo sucesso e realizações do trabalho que aqui é 
desenvolvido. Assim sendo, ratifico e reitero de forma livre, espontânea, expressa, 
irrevogável e irretratável a RENÚNCIA DO MANDATO DE VEREADOR. Santo 
Antônio do Planalto, 15 de abril de 2026. Atenciosamente, Ao Senhor: CEZAR 
FORMENTINI”. Assinado por MAURÍCIO FRANCO CPF xxx.194.xxx-xx. 
Convocação: “CONVOCAÇÃO O Vereador CEZAR FORMENTINI, Presidente da 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO PLANALTO, Estado do RIO 
GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e conforme o Regimento Interno, 
CONVOCA o 1° suplente da Bancada do PSDB, senhor EDSON PROENÇA 
ADAMES, para assumir a vaga de Vereador titular desta Casa, em virtude do Termo 
de renúncia recebido pela Câmara de Vereadores na data de 16.04.2026 do 
Vereador Mauricio Franco — PSDB, onde comunica a renúncia do cargo de 
Vereador a partir da data do dia 17.04.2026, em caráter irrevogável e irretratável. 
Plenário Ver. Larri Bangemann, 16 de abril de 2026. Ver. CEZAR FORMENTINI, 
Presidente.” Após a leitura do Termo de Renúncia e da convocação o senhor 
presidente colocou em discussão a Ata de nº 14/2026 da sessão ordinária realizada 
no dia 13 de abril de 2026. Como ninguém se manifestou a ata de nº 14/2026 foi 
colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao 
vereador Douglas Rafael Allebrand para que efetuasse a leitura de um trecho da 
Bíblia. Na sequência agradeceu ao vereador pela leitura e solicitou ao 1º Secretário 
da Mesa Diretora, vereador Elder Knapp, para que efetuasse a leitura do 
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expediente recebido e das proposições. EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão 
Ordinária do dia 22 de abril de 2026. - Termo de Renúncia do vereador Maurício 
Franco/PSDB. - Ofício GP/CAM nº 036/2026, de 16 de abril de 2026, do Gabinete 
do Prefeito Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei 
Complementar nº 01/2026, de 16 de abril de 2026, de autoria do Poder Executivo, 
que: “Estabelece Normas de Caráter Transitório, para pagamento do Imposto sobre 
a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, exercício de 2026 – Taxas 
Correlatas”. - Ofício GP/CAM nº 037/2026, de 16 de abril de 2026, do Gabinete do 
Prefeito Municipal, encaminhando relação dos recursos oriundos de emendas 
parlamentares estaduais e federais no ano de 2026, até o presente momento. - 
Ofício GP/CAM nº 038/2026, de 22 de abril de 2026, do Gabinete do Prefeito 
Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 032/2026, de 22 de 
abril de 2026, de autoria do Poder Executivo, que: “Autoriza o Poder Executivo a 
contratar servidor por tempo determinado, para atender à necessidade temporária 
de excepcional interesse público”. - Demais convites para cursos e eventos. 
PROPOSIÇÕES DO EXECUTIVO: Com concordância do Plenário foi efetuada 
apenas a leitura dos ofícios de encaminhamento, visto todos possuírem cópia dos 
projetos recebidos. Desta forma foi efetuada a leitura dos Ofícios GP CAM nº 036 
e 038/2026, que encaminharam o Projeto de Lei Complementar nº 001 e o Projeto 
de Lei 032/2026. PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO: - Pedido de Providências 
de nº 016/2026, de autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB, solicitando que seja 
enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine a Secretaria 
Municipal de Obras, para que seja procedido o alargamento de um trecho da 
estrada da localidade de São Lourenço, sendo desde o Pavilhão da Comunidade, 
no sentido Rincão Doce, até a entrada da sede da propriedade do senhor Luís 
Paludo. JUSTIFICATIVA: Solicita-se esta providência, visto que é um apelo dos 
produtores rurais daquela localidade principalmente, os quais relataram 
dificuldades de transitar com maquinário agrícola neste trecho da via. - Pedido de 
Providências de nº 017/2026, de autoria da vereadora Márcia Worm/PDT, 
solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, solicitando que por 
meio da Secretaria competente, seja realizada a instalação de uma parada de 
ônibus na BR 386 nas proximidades da Reciclagem Freitas para ser utilizada pelo 
transporte escolar e também pelas pessoas que ali residem. JUSTIFICATIVA: A 
instalação da referida parada de ônibus é necessária visto que os alunos e demais 
pessoas que utilizam o transporte para irem na escola ou em exames, ficam 
expostos aos perigos do trânsito intenso do local e também as intemperes. Tal 
situação tem causado transtornos aos usuários do transporte escolar, assim como 
outras pessoas que dependem deste serviço. Além de causar transtornos aos 
motoristas para fazer retornos em cima da pista de rodagem para pegar os 
usuários. A instalação da parada irá garantir mais segurança, conforto e 
tranquilidade aos pais dos alunos que utilizam os transportes, além dos munícipes 
que usarem a parada. Diante do exposto, solicita-se que o Executivo Municipal 
adote as providências cabíveis com a maior brevidade possível. - Pedido de 
Providências de nº 018/2026, de autoria da vereadora Iris Lamm Selig/PP, 
solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito Municipal, REITERANDO que 
determine ao setor competente, para que seja procedida a colocação de um 
corrimão no acesso ao Centro de Convivência do nosso município. 
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JUSTIFICATIVA: A Vereadora foi procurada por vários munícipes que informaram 
das dificuldades de algumas pessoas em acessar o local, principalmente aqueles 
com mobilidade reduzida, como os idosos e outras com dificuldades motoras. A 
instalação desta infraestrutura adequada traria maior segurança, prevenindo 
possíveis acidentes e promovendo mais acessibilidade, conforto para todos que 
utilizam o local. Além disso, a adequação com as disposições mencionadas acima, 
não atenderá apenas a legislação vigente, mas também proporcionará um 
ambiente mais inclusivo e seguro para toda a Comunidade. - Pedido de 
Providências de nº 019/2026, de autoria do vereador Douglas Rafael 
Allebrand/Republicanos, solicitando que seja enviado ofício ao senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que determine ao setor competente para que sejam 
procedidas melhorias na rua de acesso a residência da senhora Silvana Danielli até 
a residência do senhor Irineu Danielli. Também solicita melhorias na rua de acesso 
a propriedade do senhor Valmir Sella. - Pedido de Providências de nº 020/2026, 
de autoria do vereador Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, subscrita pela 
vereadora Letícia Karling/PSDB, solicitando que seja enviado ofício ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando que determine ao setor competente para que sejam 
procedidas melhorias na parada de ônibus na localidade do Horto Florestal, com 
troca das telhas quebradas e o fechamento das laterais. Solicita ainda que seja 
efetuada uma limpeza no mato no entorno da parada. - Moção de nº 016/2026, de 
autoria de todos os vereadores solicitando que seja enviado ofício com votos de 
profundo sentimento aos familiares, pelo falecimento do Senhor JANDIR BORN 
ocorrido no dia 14 de abril de 2026. A Câmara se solidariza com os familiares, 
desejando que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, 
destacando o amor de Deus sobre todas as coisas, para que o senhor Jandir esteja 
descansando em paz. Após a leitura das proposições, o senhor presidente deferiu 
os pedidos de providências e a moção de pesar na forma regimental e como não 
haviam vereadores inscritos para o Espaço do Grande Expediente passou-se para 
o espaço das Comunicações estando inscritos os vereadores: - MÁRCIA 
WORM/PDT. A vereadora iniciou sua manifestação informando que protocolou 
novamente um pedido referente à instalação de uma nova parada de ônibus escolar 
para os usuários próximos à BR-386. Destacou que, nos últimos meses, a situação 
tem gerado transtornos tanto para os munícipes quanto para os motoristas do 
transporte escolar, em razão da dificuldade de acesso ao local. Relatou que os 
motoristas precisam realizar retorno sobre a própria rodovia, o que aumenta 
significativamente o risco de acidentes, além de expor os alunos e demais usuários 
que permanecem aguardando o transporte em condições inadequadas, muitas 
vezes sujeitos às intempéries e à falta de estrutura adequada. A vereadora informou 
que já manteve diálogo com a Secretaria de Educação sobre a demanda e que 
alternativas vêm sendo estudadas para buscar uma solução viável. Reconheceu 
que existem dificuldades, especialmente em razão da necessidade de observância 
das normas e limitações relacionadas à concessionária responsável pelas margens 
da BR-386, a CCR, mas manifestou confiança de que a secretaria buscará a melhor 
solução possível, colocando-se também à disposição para auxiliar no que for 
necessário para a concretização da melhoria. Na sequência, parabenizou o 
vereador Edson Proença Adames pela sua efetivação como vereador titular nesta 
Casa Legislativa, desejando-lhe boas-vindas e êxito no exercício do mandato, 
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destacando a importância de honrar os votos recebidos e atuar em benefício da 
comunidade. Também abordou a questão dos feriados prolongados adotados pelo 
município, tema sobre o qual relatou ter sido procurada por munícipes. Ressaltou 
que, embora compreenda que em algumas situações os chamados “feriadões” 
possam representar economia e organização administrativa, não se posiciona 
favoravelmente à prática quando ela causa impactos significativos à população. 
Sugeriu que, em determinadas situações, seja avaliada a possibilidade de 
compensação semelhante à adotada por empresas privadas, com a troca de dias 
de feriado, de forma a reduzir o tempo de paralisação dos serviços públicos e 
minimizar prejuízos à comunidade, especialmente às famílias com crianças na 
educação infantil e na Escola São Paulo, cujos pais muitas vezes precisam 
trabalhar e não dispõem de familiares para auxiliar nos cuidados durante a 
suspensão das atividades escolares. Defendeu ainda que haja maior diálogo entre 
o poder público e as empresas locais, bem como atenção à realidade de muitos 
trabalhadores que exercem suas atividades fora do município, para que as decisões 
administrativas sejam tomadas com maior equilíbrio e menor impacto social. Por 
fim, fez referência ao feriado de Tiradentes, destacando a importância de que a 
população se inspire em seus valores de justiça, responsabilidade e compromisso 
com o bem comum, especialmente em ano eleitoral, reforçando a necessidade de 
buscar o melhor para a nação e para a comunidade local. Encerrando sua 
manifestação, desejou boa noite a todos. - DOUGLAS ALLEBRAND/Republicanos. 
O vereador iniciou sua manifestação cumprimentando o senhor presidente, as 
senhoras vereadoras, os senhores vereadores, os funcionários da Casa 
Legislativa, a assessoria administrativa, o assessor jurídico e todos os que 
acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Na oportunidade, informou que 
protocolou dois pedidos de providências voltados à melhoria de acessos em 
comunidades do interior do município. O primeiro pedido refere-se à localidade de 
Rincão Doce, onde, segundo relatou, já existem solicitações anteriores aguardando 
atendimento e conclusão. O vereador reforçou a necessidade de atenção por parte 
da Secretaria de Obras, especialmente no trecho de acesso compreendido entre a 
propriedade de Silvani Danielli até a residência do senhor Irineu Danielli, local que 
necessita de melhorias nas condições de trafegabilidade. Também destacou a 
necessidade de manutenção no acesso à propriedade do senhor Valmir Sella, que 
igualmente já entrou em contato solicitando providências, diante das dificuldades 
enfrentadas no deslocamento. Solicitou ao setor competente que, conforme houver 
disponibilidade dentro da programação da Secretaria de Obras, seja dada 
prioridade ao atendimento dessas demandas, visando melhores condições aos 
moradores da localidade. O segundo pedido de providências foi direcionado à 
localidade do Horto Florestal, relacionado à parada de ônibus existente no local, 
que se encontra em condições precárias de conservação. O vereador relatou ter 
sido procurado por munícipes que utilizam o espaço e que encaminharam inclusive 
fotografias demonstrando a situação da estrutura, especialmente após ocorrências 
climáticas como chuva de pedras, que teriam danificado os brasilites da cobertura, 
deixando o local exposto e inadequado para o uso, principalmente com a 
aproximação do inverno e dos períodos de chuva. Destacou que o local é utilizado 
por estudantes do transporte escolar e também por moradores que frequentemente 
se deslocam até a cidade para realizar suas atividades e compromissos, sendo, 
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portanto, de grande importância para a comunidade. Enquanto não houver a 
substituição completa por uma nova estrutura, sugeriu que seja realizada uma 
manutenção provisória, com o fechamento dos espaços danificados utilizando 
novos brasilites, conforme já solicitado anteriormente pela vereadora Márcia, além 
da realização de roçada no entorno da parada, já que o mato está avançando sobre 
o local. Como complemento, sugeriu ainda que, no momento da execução do 
serviço, seja feita a colocação de aproximadamente um metro de brita no entorno 
da parada de ônibus, o que contribuiria para melhorar o acesso e oferecer mais 
conforto e segurança aos usuários, especialmente em dias de chuva. Encerrando 
sua manifestação, agradeceu a atenção de todos. - EDSON PROENÇA 
ADAMES/PSDB. Inicialmente cumprimentou o senhor presidente, as senhoras 
vereadoras, os senhores vereadores, os servidores da Casa Legislativa e todos os 
presentes. Em sua fala, destacou que vivia naquele momento sentimentos distintos, 
afirmando sentir-se “com dois corações”, pois, ao mesmo tempo em que 
demonstrava alegria por assumir de forma definitiva a titularidade de uma cadeira 
na Câmara de Vereadores, também manifestava tristeza pela saída do vereador 
Maurício, que optou pela renúncia de seu mandato por motivos pessoais. Relatou 
que, desde as eleições municipais de 2024, quando concorreu ao pleito e ficou na 
condição de suplente, vivia a expectativa de assumir uma vaga no Legislativo. 
Recordou que, anteriormente, o então vereador Maurício já o havia cedido espaço 
temporariamente, permitindo sua diplomação e atuação como vereador por um 
período de 60 dias. Posteriormente, no final do ano anterior, Maurício voltou a 
comunicar sua intenção de se afastar por quatro meses, o que gerou grande 
expectativa. No entanto, dias antes da sessão, recebeu a informação de que o 
vereador havia decidido renunciar definitivamente ao mandato, em razão da 
dificuldade de conciliar suas atividades pessoais com o exercício da vereança, 
especialmente pela longa distância de mais de 600 quilômetros entre seu local de 
residência e o município, o que tornava inviável o desempenho pleno de suas 
funções parlamentares. O vereador Edson afirmou ter recebido a notícia com 
emoção e alegria pela oportunidade, mas também com cautela, considerando 
tratar-se de uma situação inédita no município, já que até então não havia 
precedente de renúncia de um vereador eleito. Manifestou reconhecimento ao 
vereador Maurício pelo trabalho realizado durante os dez meses em que esteve à 
frente da cadeira legislativa, ressaltando que, dentro de suas possibilidades, 
desempenhou um bom mandato em favor da comunidade. Agradeceu pela 
confiança depositada em seu potencial e afirmou que fará o possível para honrar 
essa responsabilidade e representar adequadamente tanto seus eleitores quanto 
os eleitores de Maurício. Destacou que suas responsabilidades aumentam 
significativamente, considerando que agora representa não apenas seus próprios 
eleitores, mas também aqueles que confiaram no trabalho de Maurício, totalizando 
mais de duzentos votos. Colocou seu mandato à disposição de toda a comunidade 
de Santo Antônio do Planalto, afirmando estar aberto ao diálogo e pronto para 
buscar soluções diante das demandas da população. Também se colocou à 
disposição de seus colegas vereadores, agradecendo as boas-vindas recebidas e 
reforçando que seu compromisso é com todo o município, independentemente de 
posicionamentos políticos. Em seguida, ressaltou que, embora a Câmara perca o 
vereador Maurício, não perde sua presença política e sua amizade, destacando que 
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ele continuará sendo uma pessoa atuante, sempre pronta a contribuir com opiniões 
e buscando o melhor para a comunidade. Desejou sucesso ao ex-vereador em sua 
nova caminhada e afirmou confiar que sua decisão foi tomada da melhor forma 
possível. Informou ainda que Maurício pediu que transmitisse à comunidade um 
pedido de desculpas caso tenha frustrado expectativas de alguém, esclarecendo 
que essa jamais foi sua intenção, além de deixar um agradecimento especial a toda 
a população de Santo Antônio do Planalto. Por fim, o vereador Edson agradeceu 
aos parlamentares que têm destinado emendas e recursos ao município, 
destacando especialmente o deputado Lucas Redecker, representante do PSDB, 
que encaminhou recurso no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para 
investimentos em melhorias para a comunidade. Encerrando sua manifestação, 
reiterou seu agradecimento pela confiança recebida e reafirmou seu compromisso 
de atuar em favor de todos os munícipes. - IRIS LAMM SELIG/PP.  Iniciou sua 
manifestação reforçando pedido de providências anteriormente apresentado, 
referente à necessidade de instalação de corrimão na calçada do prédio do Centro 
de Convivência. Destacou que a medida é de caráter preventivo, visando evitar 
acidentes, especialmente considerando a frequente presença de pessoas idosas e 
com dificuldades de mobilidade que utilizam o local. Na sequência, a vereadora 
manifestou apoio ao pedido apresentado pelo vereador Elder Knapp, no que se 
refere à possibilidade de auxílio à família do senhor Ilário Knopf, que se encontra 
em tratamento em instituição geriátrica. Ressaltou que a família enfrenta 
dificuldades financeiras para custear a permanência e o tratamento, solicitando 
sensibilidade por parte do Poder Executivo para análise de eventual apoio. Ainda 
nesse contexto, mencionou situação semelhante envolvendo as senhoras Olímpia 
e Adolfina Scheibel, irmãs que também se encontram internadas e que não 
possuem familiares diretos em condições de prestar assistência adequada, sendo 
atualmente auxiliadas por sobrinhos, os quais também enfrentam limitações. Diante 
disso, a vereadora fez um apelo à comunidade, ao Poder Executivo e às 
autoridades competentes para que seja avaliada a possibilidade de auxílio a essas 
munícipes, destacando a importância da solidariedade e do apoio coletivo em 
situações de vulnerabilidade. Encerrando sua manifestação, agradeceu a atenção 
de todos. - LETÍCIA KARLING/PSDB. Iniciou sua fala ao tratar novamente sobre a 
situação das estradas do município, tema que, segundo ela, tem se tornado 
recorrente, mas que ainda demanda atenção desta Casa. Relatou que, na manhã 
do referido dia, esteve em conversa com o Secretário de Obras, Sr. Moisés, acerca 
da estrada que se inicia no pavilhão de São Lourenço, passando pelas 
proximidades das moradias de Evandro Pozza, até o acesso à estrada já alargada. 
Informou que solicitou que seja realizado o mesmo procedimento de alargamento 
nesse trecho, atendendo a pedido dos moradores da localidade, tendo em vista as 
condições precárias da via, com excesso de vegetação nas laterais, permitindo 
apenas a passagem de veículos de pequeno porte e dificultando o tráfego de 
maquinários agrícolas de maior dimensão, como colheitadeiras, entre outros. 
Destacou que o pedido de providências foi formalmente requerido pelos moradores, 
e que o Secretário de Obras se comprometeu a comparecer ao local para averiguar 
a situação e apresentar uma resposta. Na sequência, manifestou-se em relação à 
renúncia do Sr. Maurício, afirmando não ter conhecimento dos motivos, mas 
ressaltando seu respeito à decisão, desejando-lhe êxito e sucesso em sua nova 
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trajetória. Dirigindo-se ao vereador Edson, parabenizou-o pela conquista, 
destacando sua dedicação e comprometimento desde o período em que atuava 
como suplente, ressaltando que, a partir de agora, encontra-se oficialmente 
empossado como vereador desta Casa. Colocou-se à disposição para atuação 
conjunta, enfatizando a importância do trabalho em prol do partido PSDB, que, 
segundo ela, encontra-se bem representado no Legislativo. Ainda em sua fala, 
destacou que, embora o vereador tenha mencionado seus eleitores e os do ex-
vereador Maurício, é importante lembrar que, no exercício do mandato, deve 
representar toda a população. Desejou-lhe boas-vindas e sucesso no exercício da 
função. A vereadora também mencionou o pedido apresentado pelo vereador 
Douglas, referente à parada do Horto Florestal, informando tratar-se de uma 
solicitação de sua autoria no ano anterior, a qual não obteve resposta positiva até 
o momento. Manifestou expectativa de que o pedido seja atendido e solicitou 
autorização para subscrevê-lo. (Parte da fala cedida ao vereador Edson): O 
vereador Edson ressaltou que, ao final de sua manifestação, colocou-se à 
disposição de toda a comunidade, e não apenas de seus eleitores. Destacou seu 
compromisso em colaborar com os demais vereadores sempre que necessário, 
reiterando que estará acessível à população, independentemente de partido 
político ou apoio eleitoral. Mencionou, ainda, o aumento de sua responsabilidade 
em razão dos votos recebidos, tanto por ele quanto pelo ex-vereador Maurício, 
comprometendo-se a representar da melhor forma possível não apenas seus 
eleitores, mas toda a comunidade. (Retorno da fala à vereadora Letícia Karling): A 
vereadora concluiu manifestando confiança no potencial do vereador Edson e 
encerrou sua fala, agradecendo a atenção de todos. Como não havia mais nenhum 
vereador inscrito para se manifestar passou-se para o Intervalo Regimental. 
Reabrindo os trabalhos após o intervalo, o Senhor Presidente solicitou que fosse 
feita a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA. - Projeto de Lei nº 
031/2026, de 13 de abril de 2026, de autoria do Poder Executivo, que: “Autoriza o 
Poder Executivo a prorrogar o contrato do servidor contratado por tempo 
determinado, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 
público, com base na Lei Municipal nº 1.969/2025”. PARECERES: Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa 
forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, 
merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, opinamos 
favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz 
Vicente/PDT (Presidente), Letícia Karling/PSDB, Iris Lamm Selig/PP e Vilmar 
Soares da Silva/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: 
“Considerando que o projeto está de acordo com as legislações financeira, 
orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do mesmo”. 
Assinado pelos Vereadores: Elder Knapp/MDB (Presidente), Douglas Rafael 
Allebrand/Republicanos, Edson Proença Adames/PSDB e Marcia Worm/PDT 
(Membros). Colocado em discussão ninguém se manifestou e colocado em votação 
o Projeto de Lei de nº 031/2026, foi colocado em votação sendo aprovado por 
unanimidade juntamente os pareceres. Para constar, estão tramitando os seguintes 
projetos de lei: Projeto de Lei Complementar nº 01/2026, de 16 de abril de 2026, 
de autoria do Poder Executivo, que: “Estabelece Normas de Caráter Transitório, 
para pagamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – 
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IPTU, exercício de 2026 – Taxas Correlatas”. - Ofício GP/CAM nº 037/2026, de 16 
de abril de 2026, do Gabinete do Prefeito Municipal, encaminhando relação dos 
recursos oriundos de emendas parlamentares estaduais e federais no ano de 2026, 
até o presente momento. - Ofício GP/CAM nº 038/2026, de 22 de abril de 2026, do 
Gabinete do Prefeito Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei 
nº 032/2026, de 22 de abril de 2026, de autoria do Poder Executivo, que: “Autoriza 
o Poder Executivo a contratar servidor por tempo determinado, para atender à 
necessidade temporária de excepcional interesse público”. E, nada mais havendo 
a tratar sob a proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou a presente reunião 
convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser 
realizada no dia 27 de abril de 2026, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, 
às 19:00 horas.  
 

 

 

Vereador CEZAR FORMENTINI                   Vereador ELDER KNAPP  
                         Presidente                                                1º Secretário. 


